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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     S právě skončeným měsícem prosincem se rok 2011 stal minulostí. Poslední měsíc 

nám jiţ ukázal „kousíček“ zimy, ale jinak počasí napovídá spíše podzimnímu 

„sychravému“ času. Teploty se drţely nad nulou a mlhy se střídaly s deštěm. A tak 

tomu bylo o celých vánočních svátcích. Jen Silvestr nám přinesl slunečné počasí a 

jasnou oblohu. 1. leden však zapadl do „koloritu“ posledních týdnů. 

     Pokud se ohlédneme ještě za prosincem roku 2011 v naší obci, tak zjistíme, ţe byl „nabit“ 

událostmi. K velmi povedeným akcím lze počítat Zpívání u vánočního stromu v kulturním domě. 

Díky vystoupení dětí z MŠ a ZŠ se Zpívání stalo příjemným setkáním v adventu. Na malé výstavce 

zde byly k vidění také práce dětí z MŠ a ZŠ s vánoční tématikou a pěkné vánoční dekorace a vazby. 

Nově byla akce spojena s malým vánočním jarmarkem, kde si mohli účastníci zakoupit ještě drobné 

dárky pod stromeček. Příjemnou atmosféru umocnilo popíjení horké medoviny. Další víkend jsme 

přivítali Malohanáckou muziku s jejím Vánočním koledováním. Vinou technické závady přijeli 

muzikanti o trošku později, a tak přišel vhod „starostovský punč“. Obě tyto akce byly poctěny 

výbornou účastí Vás spoluobčanů. Příjemný advent navodila pro rodiče a děti i mateřská škola při 

tradičním zdobení perníčků a základní škola svou Vánoční besídkou spojenou s posezením ve 

třídách. I poslední den roku se nesl ve znamení oslav, rekordní účast měl Silvestrovský fotbálek. 

Tentokráte byl pojat jako turnaj, kde se utkalo muţstvo muţů a dorostu Cetkovic, muţstvo „starších 

pánů Cetkovic“ a také sloţené muţstvo z příchozích. Vládla zde výborná atmosféra a k vidění byly 

„líté boje“ o vítězství. A nesmíme ani zapomenout na tradiční Silvestrovský přípitek, který měl 

proti loňskému roku i díky lepšímu počasí dobrou návštěvu. Zde patří poděkování našim Hasičům 

za připravené občerstvení. Teplý grog zahřál nejen „na těle, ale i na duši“. Ohňostroj upořádala 

obec společně s Pohostinstvím Smékal Cetkovice. Tím jsme se všichni společně příjemně rozloučili 

s rokem 2011 a vstoupili tak do roku 2012. I na leden jsou připraveny kulturní a společenské akce. 

Jednak to bude tradiční Ples SDH Cetkovice či nově Obecní zabíjačka. Nesmíme také zapomenout 

na Tříkrálovou sbírku. Ta je pořádána ve spolupráci s Charitou Blansko a je zde moţné věnovat 

finanční dary, jejichţ prostřednictvím pomáháme těm, kteří to nejvíce potřebují.     

     Prosinec nebyl jen o příjemných věcech. Musím zde zmínit i jednu smutnou událost. Kdyţ jsme 

se vrátili domů z koledování Malohanácké muziky v neděli dne 18.12.2011, dozvěděli jsme se 

z televize, ţe zemřel poslední československý a první český prezident Václav Havel. Před 

vánočními svátky jsme tak mohli sledovat důstojné rozloučení s touto velkou osobností naší doby. 

Není zde třeba více o tomto člověku psát, protoţe Vás informacemi zahrnuly sdělovací prostředky. 

Měl jsem tu moţnost se s ním setkat osobně neformálně v Jeseníkách před více jak 10 léty a 

zhodnotil bych ho snad jen jednou větou: klidný empatický člověk s pevnými morálními zásadami, 

za kterými si pevně stál.  

     Dne 1. ledna jsem se ve svém novoročním projevu v místním rozhlase ohlédl za minulým rokem 

a také nastínil výhled do roku 2012 v naší obci. I v loňském roce se nám podařilo mnoho věcí. Byly 

vybudovány inţenýrské sítě pro bytovou výstavbu v nové lokalitě na ulici Pohorská. Jednalo se ve 

spolupráci se Svazkem V+K o vybudování vodovodního řádu, dešťové a splaškové kanalizace. Při 

této příleţitosti bylo rozšířeno tlakové pásmo z nově vybudovaného vodojemu. Tím byl konečně 

odstraněn problém tlaku ve vodovodní síti v horní části obce. Celkové náklady obce činily 

1.410.000,-Kč. Z toho byla získána dotace  

200.000,-Kč z JMK. Část celkových nákladů také hradil zmíněný Svazek. Celková hodnota tohoto 

díla byla 1.870.000,-Kč včetně DPH. Pokračovali jsme také v opravě místních komunikací. Na řadu 

přišly tentokráte ulice Příční, Sadová a Rybníčky. Celková cena tohoto díla byla 990.000,-Kč. Mezi 
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největší investice také patřila oprava budovy základní školy. Zde byla díky dotaci z MAS 

Partnerství venkova provedena výměna oken na celé budově. Celková částka přesáhla 740.000,-Kč 

(z nichţ dotace činila 554.000,-Kč). Dále se v ZŠ provedlo sanační opatření vlhkého zdiva 

podřezáním a vyměněno osvětlení v jednotlivých třídách.  

     Za pomocí dotace bylo pořízeno nové počítačové vybavení do knihovny. Nyní je tak moţné na 

internetu navštívit on-line katalog knihovny a z tepla domova si vybrat knihu k zapůjčení. 

    Dále bych rád jmenoval drobné akce jako zvýšené oplocení na víceúčelovém hřišti, terénní a 

parkové úpravy v okolí celého areálu vč. instalace pítka, ve spolupráci s firmou E.ON ČR byla 

opravena část rozvodů el.   energie včetně sloupů a opravy veřejného osvětlení v části obce Brodek, 

zateplení bytu v MŠ, oprava obecního úřadu, rozšíření kontejnerů na sběr tříděného odpadu či 

vysázení ovocného sadu u „Vrbovce“ a rozmístění košů a laviček po obci.  

    Zahálet nechceme ani v letošním roce. Je naplánovaná oprava průtahu obcí komunikace číslo 

II/374 (silnice na Jevíčko). O opravu se snaţíme jiţ více jak 6 roků. Je velmi pravděpodobné, ţe se 

začne uskutečňovat v roce 2012. Zbývá dořešit jen drobné majetkoprávní vztahy. Při tom bude 

opraven i hlavní vodovodní a kanalizační řád. Akci bude realizovat Správa a údrţba silnic 

Jihomoravské kraje, Svazek vodovodů a kanalizací a také obec. Naše náklady na akci budou činit 

přibliţně 2 miliony korun. Jednat se bude především o vybudování chodníků či parkovacích stání. 

Dále se nám podařilo sehnat dotaci na opravu půdní části obecního úřadu, kde by měly vzniknout 

multifunkční prostory. Nově by zde své útočiště měla najít knihovna a klubovny. Z důvodu krize 

jsme i letošní rozpočet sestavili úsporně tak, abychom byli schopni dostát svým závazkům.   

     Vyuţívám této příleţitosti poděkovat všem, kteří jakoukoliv formou a mírou přispěli k chodu 

naší obce, obohacení jejího kulturního i duchovního ţivota. Protoţe obec tvoří občané a jak se 

budeme chovat k ostatním, tak se ostatní budou chovat k nám. A to se vše projeví v ţivotě celé 

obce.  

     Bohuţel i celý loňský rok bylo nejčastějším citovaným slovem KRIZE. Ta postihla nás všechny. 

Jsou mezi námi lidé bez zaměstnání, s finančními potíţemi a vše ještě zvýrazní letošní zvýšení daní 

a zdraţení. Proto je třeba, abychom nepodléhali špatným náladám, ale bojovali s nimi, snaţili se na 

vše se dívat optimisticky. Jsem přesvědčený, ţe se nám společnými silami vše podaří překonat. 

     A nakonec mi ještě dovolte, abych jménem svým, jménem zastupitelstva obce a pracovníků 

obecního úřadu Vám všem upřímně a srdečně popřál do nového roku 2012 hlavně hodně zdraví, 

štěstí, lásky, naslouchání jeden druhému, porozumění a úspěchů, a to jak v osobním tak i pracovním 

ţivotě. 

  

Petr Horák 

         starosta obce  

        
************************************************************************************************                                                                                                       

Usnesení č. 13/2011 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 20. prosince 2011 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu: Mgr. Janu Jurdičovou Paroulkovou a Jaroslava Vašíčka 

- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů. 

- smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK na výdaje na zabezpečení akceschopnosti  

  jednotky SDH obce na rok 2011 ve výši 695,-Kč  
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- dohodu s Městem Velké Opatovice o podmínkách plnění předškolní a školní docházky a úhradě  

   neinvestičních nákladů u ZŠ Velké Opatovice na rok 2012 ve výši 8.321 Kč/ţák  

- na základě ţádosti ředitelky MŠ Cetkovice povolení čerpání částky 61.000,-Kč z Fondu rezerv  

  na jmenované opravy provedené v roce 2011 

- příkaz a směrnici starosty k provedení inventarizace k 31.12.2011, sloţení inventarizačních  

  komisí a školení inventarizačních komisí  

- na základě ţádosti ředitelky ZŠ Cetkovice pouţití finančních prostředků přidělených z rozpočtu  

  obce na rok 2011 k hospodaření příspěvkové organizaci na úhradu mezd ve výši 8.677,-Kč  

-smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícímu věcnému břemenu s E.ON            

 Distribuce, a.s. F.A.Gerstnera 2151/6, Č.Budějovice na akci „Cetkovice, kabel NN garáţe“  

- smlouvu o dílo s firmou ENERGETIKA Boskovice spol.s.r.o. na připoloţení kabelu a montáţ  

  veřejného osvětlení  na akci „Cetkovice, rozšíření VO“   

- smlouvu o smlouvě budoucí s Marií Staňkovou a Janem Staňkem o zřízení věcného břemene  

  v souvislosti se studnou a stavbou „II/374 Cetkovice, průtah“  

- zadávací dokumentaci a členy výběrové komise na akci „Protipovodňová opatření pro obec  

  Cetkovice“  

- rozpočet Obce Cetkovice na rok 2012 dle vyvěšeného návrhu  

- hospodaření obce k 30.11.2011, výhled do 31.12.2011 a dále platby, odměny a výplaty za prosinec    

  2011 budou z důvodů rozpočtu provedeny do konce roku 2011  

- rozpočtové opatření č.7 

 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 

 

- dohodu s Obcí Světlá, Obcí Uhřice a Obcí Borotín o podmínkách plnění předškolní a školní    

  docházky a úhradě neinvestičních nákladů u ZŠ Cetkovice na rok 2011 ve výši 5.980 Kč/ţák  

  (celkem 31.893,-Kč)  

- ţádost Ing.Josefa Dračky o odprodej cesty v oblasti stavebních pozemků a financování  

   inţenýrských sítí včetně projednané odpovědi 

- informaci Kraj.úřadu JMK 

- ţádost o vyplnění ankety k budování registru RUIAN  

- o inventarizaci pokutových bloků 

- oznámení o neposkytnutí finanční podpory na hospodaření v obecních lesích pro  

  nedostatek finančních prostředků 

- o výkazu přestupků v rámci přestupkové komise 

- usnesení a ţádosti o vyvěšení Exekutorských úřadů o exekucích na majetek občanů obce  

- pozvánku a koncept zápisu na V. jednání valné hromady Svazku V+K na den 19.12.2011   

- informaci o navrţeném řešení vjezdu na komunikaci na parc.č.1019 v k.ú.Cetkovice 

- oznámení SZIF o provedení administrativní kontroly na akci Pořízení lesní techniky pro obec  

  Cetkovice a ţádost o doplnění neúplné dokumentace 

- informaci MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování 

- Oznámení o projednání návrhu zadání změny č.1 územního plánu Obce Světlá   

- pozvánka OFS Blansko na vyhlášení Fotbalisty roku okresu Blansko dne 20.1.2012 a ţádost o            

  dar  

- usnesení MěÚ Boskovice, odboru dopravy o přerušení řízení ve věci stavby „II/374 Cetkovice,  

  průtah“ a výzva k doplnění dokladů řešení majetkoprávních vztahů 

- protokol MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí o přeloţce studny ve 

  věci stavby „II/374 Cetkovice, průtah“  

- vyúčtování provedených prací v obecních lesích za rok 2011  
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- oznámení o vyloţení obnoveného katastrálního operátu k veřejnému nahlédnutí a zahájení  

  námitkového řízení v souvislosti přepracování do digitálního vyjádření – vystavení bude v době od  

  9.1. do 20.1.2011 

- ţádost MěÚ Boskovice, odboru financí o vyvěšení veřejné vyhlášky k vyzvednutí písemností pro   

  občana obce    

- souhlas s realizací akce „Rozšíření lesní školky – LESCUS Cetkovice“ a uzavření veřejnoprávní  

  smlouvy mezi ţadatelem a MěÚ V.Opatovice 

- nabídka firmy Centropol na dodávku el. energie a plynu  

- nutnost do konce roku 2015 zhotovit nový územní plán obce 

- informaci o kulturních akcích do konce roku 2011  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 
 

************************************************************************************************                                                                                                       

Informace ze Základní školy 
 

Lednové školní akce 

 
1. Den otevřených dveří pro předškoláky a jejich rodiče, 9. 1. od 8:00 do 12:00 

2. Organizace školního ples, 9. 1. 2012, od 15:30 do 16:00, zveme především rodiče prvního ročníku 

3. Třídní schůzky, 17. 1. 2012 od 15:00 do 16:00 

4. Zápis do prvního ročníku, 24. 1. 2012 od 14:00 do 16:00 

5. Výdej vysvědčení, 31. 1. 2012 

6. Pololetní prázdniny, 3. 2. 2012 

Mgr. Jana Kubínová 

 

************************************************************************************************                                                                                                       

Informace z Mateřské školy 
 

U Betléma 
 

V polovině prosince jsme si s dětmi vyjeli do Borotína podívat se 

na pohyblivý Betlém do Arboreta. Pan Chlup byl překvapen, ţe 

přijelo tolik dětí, proto jsme se z kapacitních důvodů museli 

rozdělit na čtyři skupiny. Děti si zaujatě prohlíţely pohybující se 

postavičky a na vlastní oči tak poznaly, co je to vlastně ten 

Betlém. Na rozloučenou jsme si u Betlému zazpívali, a protoţe 

jsme měli ještě asi 45 minut čas, plánovali jsme zastávku u 

prolézaček na borotínské návsi. V polovině cesty ale začalo pršet, 

tak nezbylo, neţ zamířit rovnou do autobusové čekárny. Děti hned 

obsadily lavičku, ale jen tak sedět, kdyţ je chladno, to není dobrý nápad. Prohlédli jsme si čekárnu, 

která je bytelná, takţe odolá vandalům, je prostorná - všichni jsme se do ní pohodlně vešli, a je i 

hezká na pohled. Zahráli jsme si na barvičky, na hádanky a pak i na vlaky a cestující. Mezitím jsme 

zamávali dětem z místní školky, které právě spěchaly z vycházky. Děti netrpělivě vyhlíţely 

autobus, protoţe čekání uţ bylo dlouhé, a šťastně poskakovaly, kdyţ se nakonec opravdu přiblíţil a 

my jsme mohli nastoupit. 
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Vánoční koncert 
 

Do Mateřské školy uţ třetí rok přijíţdějí učitelé ze Základní umělecké školy z Velkých Opatovic. 

Společně jsme si zazpívali tradiční české a moravské koledy při kytaře a flétně. Také jsme si 

povídali o vánočním těšení, o přáních dětí, o vánočním příběhu. Děti rády a bez přemlouvání 

předvedly část našeho vystoupení, které rodiče viděli na Perníčkovém večírku v MŠ a při Zpívání u 

vánočního stromu v KD. Byly pochváleny a všichni jsme si pořádně zatleskali. 

 

Jeţíšek se ve školce zastavil o něco dříve, aby udělal radost dětem novými hračkami. 

 

Děkuji zaměstnancům MŠ za celoroční práci, rodičům dětí za aktivitu a spolupráci s MŠ, 

pracovníkům obce za stálou péči o zahradu, děkuji rodičům z Mateřského centra za spolupráci s 

rodiči dětí z MŠ, děkuji zaměstnancům a členům Jednoty za pěknou Mikulášskou nadílku pro děti. 

Děkuji paní Marii Jankové za vítané sponzorské dary, paní Svatavě Buryškové z Borotína za 

materiální výpomoc MŠ, panu Jiřímu Sychrovi za krásný stromeček pro děti a panu Miroslavu 

Kubínovi za pomoc při zajišťování potřeb pro MŠ. 

 

Přeji všem, kdo jsou a nadále budou Mateřské škole nakloněni, šťastné vykročení do roku 2012, 

pevné zdraví, hodně štěstí a osobních úspěchů. 

 
Dagmar Partyšová 

********************************************************************************************* 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Silvestrovský fotbálek 
    

      I poslední den roku 2011 jsme v Cetkovicích oslavili pohybem. Na víceúčelovém hřišti jsme se 

sešli u tradičního Silvestrovského fotbalu. Mrazivějšího rána s teplotou lehce pod nulou jsme od 9 

hodin uvítali fotbalové ţáčky a ţáky na hřišti. Ti si zde mohli vyzkoušet dovednostní disciplíny ve 

střelbě a potom si zahrát fotbal. Odměnou jim bylo drobné občerstvení a oslava Silvestra „dětským 

šampáněm“.  

     Jiţ v průběhu tohoto utkání 

přicházeli ostatní zájemci o 

pohyb. Od 10 hodin byl na 

řadě malý turnaj. Svá muţstva 

sestavili hráči muţů (kapitán 

Radek Najer) a dorostu 

z Cetkovic (kapitán Jakub 

Pospíšil) a také po delší době 

bývalí hráči, kteří kdysi za 

Cetkovice hráli (kapitán Petr 

Horák). Čtvrté muţstvo potom 

tvořili zbývající hráči z řad 

muţů a dorostu, doplněné o 

hráče z okolních obcí a 

návštěvníků (kapitán Petr 

Palán). Dokonce si přijeli 

zahrát rozhodčí aţ z Blanska. 
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Postupně se všechna muţstva utkala navzájem. Většina utkání byla vyrovnaná. Přesto, ţe ţádné 

druţstvo nechtělo „prodat svoji kůţi lacino“, vše se neslo v přátelské a pohodové atmosféře v duchu 

„fair-play“. Přijeli si zahrát i hráči, kteří jiţ v naší obci nebydlí a tak přišlo na řadu „hecování a 

drobné popichování“.  

Výsledky nejsou důleţité a oceněno bylo kaţdé druţstvo. Všichni měli radost z krásně proţitého 

dopoledne a také z pohybu, který jsme po náročných svátcích potřebovali. Většina si při této 

příleţitosti poseděla nad dobrým horkým čajem, výbornou „slivovičkou“ a klobáskou z udírny. Vše 

ukončil malý ohňostroj. A nám nezbývá, neţ se těšit na příští Silvestrovský fotbal.   

 

Přání 

SK Cetkovice děkuje všem svým hráčům, fanouškům, příznivcům a sponzorům za přízeň, kterou 

projevovali v roce 2011 a do roku 2012 přeje všem hodně zdraví, štěstí, osobní a rodinné pohody. 
************************************************************************************************ 

 Vánoční zázrak? 

Nalezenec 

     Po obci se bohuţel stále toulají psi, které jejich „páníčci“ nejsou schopni pohlídat. Proto je 

moţné po obci potkat tu zlatého retrívra, německého ovčáka nebo rezavého kříţence s rysy vlčáka 

či jiného „oříška“. Všichni mají jedno společné. A tím je nezodpovědný 

majitel, náš spoluobčan, který vůbec není tolerantní k nám všem. Je jen 

štěstí, ţe se ještě někomu něco váţného nestalo. 

     Ale já bych se chtěl s Vámi podělit o jiný příběh. Před vánočními svátky 

se v naší obci objevil krásný pes staroanglické rasy Bígl. Podle předběţných 

informací k nám zavítal z Uhřic, kde se také krátkou dobu pohyboval. Tito 

psi byli chování pro lov zvěře ve smečce a jsou schopni běţet za kořistí i 

několik desítek kilometrů.  

     Pejsek si získal svou přítulností a krásným pohledem mnoho 

obdivovatelů. Bylo vidět, ţe o něho bylo u předchozího majitele dobře 

postaráno (ostříhané drápky, hebkou sametovou srst). Jiţ od prvního pohledu bylo vidět, ţe se 

jednalo o čistokrevného pejska. A co teď na obci s ním. Postupně se ho ujalo několik dobrých lidí 

v Cetkovicích jako paní Františka Jurdičová, pan Kopřiva, od kterého jsem ho den před Silvestrem 

odvedl. Umístili jsme ho v přístřešku na obci. Obeslal jsem všechny blízké starosty s ţádosti o 

vyhlášení nálezu v jejich rozhlasech. Zveřejnil jsem také foto na internetu a na speciální server pro 

psy. Zde všude jsem zanechal své telefonní číslo.  Některých občanů mu ho bylo líto a měli strach, 

co s ním udělá Silvestrovské veselí (petardy) a tak si ho k sobě vzala paní Blanka Janková. 

     Jaké bylo moje překvapení, kdyţ mi v neděli 1. ledna ráno zavolala paní aţ z Petrova u Stráţnice 

(okres Hodonín) a celá šťastná mi sdělovala, ţe se pravděpodobně jedná o jejich pejska. 

Samozřejmě člověk je v jádru nedůvěřivý tvor. Ona mi však jmenovala speciální obrazce nad 

ocasem (bílý pruh) a stará zranění na noţičce psa. Po prohlídce vše nasvědčovalo, ţe je to opravdu 

jejich ztracený Nik, který jim utekl 5. prosince. Paní si ihned odpoledne na Nový rok přijela pro 

svého pejska a popisovala, ţe je to hrozný tulák, který jim dokonce ujel v autobuse do sousední 

obce. Také prozradila, ţe největší radost z nalezení Nika bude mít její malý syn. Samozřejmě u sebe 

měla pro identifikaci i foto. Je jen škoda, ţe neumí pejsek mluvit, protoţe by nás všechny zajímalo, 

jak překonal vzdálenost 120 km od svého bydliště. Tím se tento příběh jeví jako neuvěřitelný.  

     Proč o tomto vůbec píši? Snad abych vám popsal tuto příhodu vánočních svátků. A také proto, 

ţe největší vánoční dárek nemusí být vţdy jen „nějaká věc“, ale i krásné shledání se svým miláčky 

či přáteli. 
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     Nakonec jsem velmi rád, ţe jsou mezi námi lidé, kterým není lhostejné okolí, ve kterém ţijí 

(přestoţe se jednalo „jen“ psa). 

         Petr Horák 
************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci lednu: 
     

Horáková Jana   55 let 

Zvejšková Dana   65 let 
                                                   Srdečně blahopřejeme    

 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

V posledních týdnech roku 2011 se narodili: 

 

              Alice Pospíšilová           ( 29.10. 2011) 

      Patrik Ivkovič        ( 26.12. 2011)  
 

                                               Přejeme hodně štěstí do ţivota 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………

Vzpomínka: 

  

„Vzpomínka na Tebe je stále živá, kdo v srdcích žije, ten neumírá“ 

6.1.2012 uplyne jiţ 10 let, co nás opustil pan Jiří Staněk. Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi. 

Syn s rodinou 
                                                                                                   

************************************************************************************************ 

Informace 

OBECNÍ   KNIHOVNA 

Od ledna 2012 rozšiřujeme v knihovně výpůjční dobu, a to: 

každou 1. sobotu v měsíci výpůjční doba od 10.00 – 11.00 h /mimo letní 

prázdniny/. 

Poprvé v sobotu 7. 1. 2012. 

 

Pondělí  nezměněno     17.00 – 18.30 h 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Obec Cetkovice a Oblastní Diecézní charita Blansko stejně 

jako každý rok pořádají Tříkrálovou sbírku 2012. Výtěžek této sbírky 

bude použit na podporu charitativních terénních služeb.  Letošním 

motem je: „Vše, co musíme udělat, aby se nám dostalo pomoci, je o 

ni požádat“. V Cetkovicích proběhne sbírka v sobotu 7. ledna 2012. 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Leden 2012: 

 

7.1. MUDr. Ţilka Benešov, 19 516 467 313 

8.1. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

14.1. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

15.1. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38  516 462 203 

21.1. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

22.1. MUDr. Grénarová Boskovice, Růţové nám. 16  774 710 550 

28.1. MUDr. Chatrná  Boskovice, Lidická 10 537 021 289 

29.1. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Informace o připravovaných akcích 
 

Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice 
 

si Vás dovoluje pozvat na tradiční 
 
 

HASIČSKÝ PLES 
 

 

Dne 14.1.2012 od 20:00* hod                       K tanci a poslechu hraje: Caryon 

V kulturním domě Cetkovice      Tanec se psem – Adélka a Ashley 

Vstupné: 60kč         

Bohatá tombola 
* do 22:00 jsou vstupenky slosovatelné o hodnotnou cenu  
Předprodej vstupenek s rezervací místa od 2. 1. 2012 na obecním úřadě. 

......................................................................................................................................... 
Kulturní, školský a sportovní výbor při zastupitelstvu obce Cetkovice Vás zve na 

 

Obecní zabijačku 

 

Která se koná v sobotu 28.1. 2012 v Kulturním domě od 14
00

 

 

Budou připraveny domácí zabijačkové pochoutky, polévka 

Bohaté občerstvení zajištěno 

 

 

Srdečně Vás zvou pořadatelé  
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Inzerce 
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